

2018“跑游山东”聊城半程马拉松赛鸣枪起跑

近万名选手比赛同时尽览水城美景

本报聊城11月5日讯(记者 王成) 11月4日上午,聊城体育馆前的湖南路上人声鼎沸。高新区智汇谷杯2018“跑游山东”聊城半程马拉松赛在这里鸣枪起跑,近万名参赛选手齐聚聊城,在比赛的同时尽览水城美景。

聊城市人民政府副市长马丽红在起跑仪式上致辞。她说,聊城被誉为江北水城、运河古都,全市流域面积30平方公里以上的河流有23条,市区内有中国北方最大的城市湖泊东昌湖,环抱着独一无二的中华水上古城,京杭大运河、徒骇河从城区经过,形成了湖水相连、城湖相依,城在水中、水在城中的独特城市风貌。这次半程马拉松的路线途经聊城的东昌湖畔、徒骇河边,衷心希望大家在比赛的同时充分领略江北水城的文化底蕴、别样风情,跑一次马拉松,认识一个新水城。

随着发令枪响起,参赛选手们身着绿、红、蓝等颜色的T恤从起点鱼贯而出,穿过徒骇河大桥向远方奔去,多彩的比赛队伍绵延数公里,与水城深秋美景交相辉映,别有一份韵

味。据了解,本届马拉松比赛包含21公里的半程马拉松、10公里的迷你马拉松和5公里的全民欢乐跑,供选手们自由选择,比赛的线路中包含徒骇河两岸和东昌湖南岸,使参赛选手们在比赛的同时可以领略水城风采。

“加油,再加把劲!”在总距离达21公里的比赛路途中,不时可以看到路边的志愿者给参赛选手们加油助威。聊城市体育局副局长赵万里告诉记者,在本次比赛中,他们招募了1000名志愿者和600名安保人员,抽调了13台救护车,在比赛沿途设置了多个救护点、补给点,全力保障马拉松比赛的顺利进行。此外,他们还为比赛队伍配备了30名俗称“兔子”的专业配速员,引导一些经验不足的跑友按照一定的速度匀速的行进,让大家都能安全地完成比赛。

记者在现场看到,比赛的队伍中,既有上年纪的老人,也有尚在学龄的孩童,参赛队员或是十几个人的同事组团参赛,或是父母带着孩子轻松上场,人们互相加油鼓劲,赛道上满是欢声笑语。参赛队



近万名参赛选手齐聚水城,快乐开跑。本报记者 李军 摄

伍中,穿着相同T恤的一家四口格外引人注意,“这样的机会难得,一定不能错过。”来女士告诉记者,她和爱人带着9岁的儿子和5岁的女儿来参加5公里的全民欢乐跑,他们一家不求名次,就是想带着孩子和大家一起体验跑步的快乐,

锻炼身体。比赛有轻松的一面,当然也有激烈的一面。当日上午9时27分左右,来自肯尼亚的一名外籍选手一马当先,在众人的欢呼声中跑过终点,以1小时20分54秒的成绩也完成了比赛获得女子组第3名,至此半程马拉松男子组和女子组前三名分别诞生。

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

温阳·海港小镇

中国·山东·威海

不到30万 威海南海新区 安家/投资/养老!

【齐鲁晚报购房团】建面约70—115平
6层超低容积率海湾小区 紧靠威海埠口港

温阳·海港小镇是威海南海新区重点工程,规划建设总面积35万平方米。区位优越,地处青烟威三市核心地带——威海南海新区。交通便利,8分钟到文登高速口,30分钟到威海机场、文登火车站、高铁站,20分钟到天沐温泉,步行2分钟到南海海



小区实景拍摄图

温阳·海港小镇



0635 8451234 13406358753

咨询地点:聊城市经济开发区友联文化城5楼齐鲁晚报
开发商:文登市万发建材房地产开发有限公司

本资料所有图片及文字说明仅供参考,不作为合同要约,一切以政府相关部门批准的法律法规文件及双方签订买卖合同为准,开发商拥有最终解释权